
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査期間：2022 年 11 月 21日(月)～12 月 2 日(金) 

  調査場所：外来診療科 内視鏡室 画像検査科 検査科  

      リハビリテーション室 栄養科 

  全配布数：427 部 回収数：381 部 回収率：89.2％ 
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調査概要 

外来診療科 配布数：290 部 回収数：259 部 回収率：89.3％ 

回答いただいた患者様について（ｎ＝259） 

予約状況について（ｎ＝259） 

当院を知った理由(複数回答) 

当院を選択した理由(複数回答) 
自由記載について 

満足度（ｎ＝259） 

聖母病院ではより良い患者サービスを皆様に提供できるよう外来患者

満足度調査を実施しました。 

この調査にご協力を頂いた患者様やご家族の皆様、この度は本当に 

ありがとうございました。 

満足度調査の結果をご報告させて頂きます。 

待ち時間についてのご意見をいただきました。完全予約制となり、肯定的なご

意見を頂く一方で「予約していても待ち時間が長い」こと、「予約外の受診時

の待ち時間の長さ」に対してのご意見を頂きました。今後も待ち時間の改善に

向けて努力して参ります。 

接遇についてご意見をいただきました。温かいお褒めの言葉と共に、医師・事

務職員に対して改善が必要なご指摘も複数頂いております。所属長を通して指

導を行うと共に改善に努めて参ります。 

要望についてご意見をいただきました。オンライン予約に関するご要望も複数

見受けられました。貴重なご意見をいただき感謝申し上げます。今後の病院運

営の参考にさせていただきます。 

最後に皆様より温かい感謝のお言葉を複数いただきました。いただいたお言葉

を励みに、職員一丸となり“皆様に信頼される良質な医療の実践”を目指して今

後も努力して参ります。 
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受付から会計までの「案内」

予約センターの対応

各窓口の事務職員の対応や身だしなみ

自動再来機の使用方法

看護師あるいは助産師の雰囲気

悩みや相談に対する看護師あるいは助産師の対応

看護師あるいは助産師の対応や身だしなみ

医師からの検査結果・病状・治療内容に関する説明

悩みや相談に対する医師の対応

医師の対応や身だしなみ

診察時間

診察までの待ち時間

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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検査までの待ち時間

内視鏡検査の説明

医師の対応や身だしなみ

看護師の対応や身だしなみ

検査中のプライバシー保護の対応

検査中の安全の対応

検査中の安心感

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

 栄養科 N＝12 

検査科 N=23 

リハビリテーション科 N＝22 

温かいお褒めの言葉をいただきました。スタッフ一同大変うれしく思います。今後もより一層努力して参

ります。 

接遇と職員に対してのお褒めの言葉 6 件と共に、職員のそっけない態度について 1 件のご意見をいただ

きました。当院の理念である心の通う医療の提供を実践し皆様に安心してご利用頂ける地域の病院を目

指して努力して参ります。ご要望を 1件いただきました。関連部署の所属長と共に改善に努めて参りた

いと思います。 

温かいお褒めの言葉をいただきました。呼び出しアナウンスの音量についてご意見をいただきました。  

改善に努めて参りたいと思います。 

接遇と温かいお褒めの言葉をいただきました。楽しく前向きにリハビリテーションに頑張られているお

姿や改善のご様子が伝わりスタッフ一同大変うれしく思います。今後もより一層努力して参ります。 

内視鏡室 N＝37 

職員に対してのお褒めの言葉をいただきました。ご要望を 3 件いただきました。関連部署の所属長と共

に改善に努めて参りたいと思います。 

画像検査科 N=28 

16

17

19

18

22

19

19

20

6

7

6

6

2

3

4

4

6

4

3

4

4

6

5

3

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受付の対応

検査終了後の案内

検査に関する説明

スタッフの対応や身だしなみ

待合室の広さや椅子の数

検査室の清潔さ

案内表示

検査までの待ち時間

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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検査までの待ち時間

検査室の案内表示

マイクの呼び出し

清潔さ

待合室の椅子の数

検査中の対応や身だしなみ

検査の説明

検査終了後の案内

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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リハビリテーション室の案内表示

リハビリテーションの内容

リハビリテーションの頻度や時間

スタッフの対応や身だしなみ

リハビリテーション開始までの待ち時間

予約

新型コロナ感染症対策

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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栄養士の対応や身だしなみ

栄養指導内容

栄養指導の時間

栄養室の清潔さ

案内表示

満足 やや満足 普通 やや不満 不満


